Dérivée d’un produit : uv-v

) ) )
Q- = U'V+OV
Exercice 2.3 ( VB

Donner la dérivée de chacune des fonctions ci-dessous en utilisant la regle du produit

(simplifications pas demandées).

a) f(x) = {.1;2 + 32+ 2) (2% + 22 - 1{(

2= - [ (dxb- 0+ (K3 3x42) (3x°42x)
2'o) = _(axad) (Caxk ) - (K*:2x+2) (Bx%2%)
b) f(x) = {@* — 1)(a* + 2]

2'ex == [ax(xeaa) £ 62 048 ) = Pens -2x(x%2) -6 0)-4x°

c) fle)=(®+ 23 -2)(a* + 23+ 22+ 2+ 1)
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d) f(z)= (12— 2% —2") (2" — 2% — 13)
g o) = (0-2x- 13 )Y Ex13) + (12-xEx)Ex S ax 0)
)= (2x-4x?) (3 43)4 (L2-x2x) (2xE-2x2)
e) f(z)=5-(2*—32>+2x+2)

2'00= 5. (3% bx +2)

f) f(2) = (27 = 32" + 247 -

b | =

Jé'(’(): "i (ixe— axt G %)
g) flz)=3-(2"—2")-4 = 12 (<x*)

R'x)= (2 (5x4- )

h) /(’) =11- (.112 — 3 — .1-’-’)

P'w)= 44 (an-3K"-5xY)



